
ИЗВЈЕШТАЈ О УЧЕШЋУ МИНИСТРА СПОРТА И МЛАДИХ ЦРНЕ ГОРЕ,  ДРАГОСЛАВА 

ШЋЕКИЋА НА ИГРАМА МАЛИХ ЗЕМАЉА ЕВРОПЕ, У ПЕРИОДУ ОД 26. МАЈА ДО 1. ЈУНА, 

КЊАЖЕВИНА АНДОРА 

 

Министар спорта и младих, Драгослав Шћекић учествовао је на Играма малих земаља 

Европе, на позив министарке културе, омладине и спорта Књажевине Андоре, гђе Монике 

Бонел Тусет.  Догађај је одржан у периоду од 26. маја до 1. јуна 2025. године. 

Наведене игре се одржавају сваке друге године, а земље учеснице Игара су: Андора, Црна 

Гора, Кипар, Исланд, Лихтенштајн, Луксембург, Малта, Монако и Сан Марино. 

Значајне активности на неведном догађају биле су:  

 

- Подршка младим спортистима из Црне Горе, који су учествовали на Играма 

малих земаља Европе 

- Организован састанак министара одговорних за спорт земаља учесница, као 

наставак разговора одржаних на Глобалној Конференцији у организацији 

УНЕСКО, током Олимпијских игара у Паризу 2024. године, а у циљу: Истицања 

улоге спорта као стуба јединства, инклузије и позитивних промјена, сагледавања 

политика и најбољих пракси за превенцију узнемиравања и јачања безбједности 

у спорту, јачања спортске дипломатије Црне Горе у контексту малих европских 

држава 

- На Састанку министара спорта, који је одржан 26. маја потписана је и 

Декларација о јачању сарадње између малих земаља Европе у области спорта. 

 

Министарка Бонел Тусет истакла је да је у Андори спорт високо заступљен у свим 

категоријама друштва, са посебним фокусом на школски спорт. Нагласила је важност 

формирања спортских школа и специјализованих одјељења у оквиру образовног система, 

као и заједничке пројекте које реализују заједно са Министартсвом просвјете, а који имају 

за циљ превенцију негативних утицаја на дјецу и младе током одрастања. 

 

Министар Шћекић је изразио задовољство због изузетне организације Игара, као и 

захвалност на гостопримству. Он је нагласио да Црна Гора остаје посвећена јачању 

међународне сарадње у области спорта и омладинске политике, као и стварању услова за 

развој младих кроз спорт, образовање и волонтеризам. 

 



На састанку, министар Шћекић је упутио позив министарки Бонел Тусет да посјети Црну 

Гору, с циљем размјене добрих искустава и пракси из домена својих ресора, те јачања 

билатералне сарадње између двије земље. 

 

 

Поред министра Драгослава Шћекића, који је предводио делегацију Црне Горе, остали 

чланови исте били су: 

Ана Милачић, начелница Одјељења за међународну сарадњу, 

Дарко Стојановић, генерални директор Директората за младе и сарадњу са НВО. 

 

Трошкове превоза и смјештаја црногорске делегације покрио је Црногорски олимпијски 

комитет, док су трошкови дневница покривени од стране Министарства спорта и младих. 

 

Предлог закључка: 

1. Влада Црне Горе, на сједници од ____ јуна 2025. године, усвојила је Извјештај о учешћу 

министра Драгослава Шћекића на Играма малих земаља Европе, у периоду од 26. маја 

до 1. јуна, Књажевина Андора. 

 

 

 




